
تقفيل 

الشكوى
م المحضرتوصيات المجلس رق

ي تم
ونر كتر ات استفسارات    تويتر  الموقع الإل اح شكوىإقتر

شعارنا بذلكتم ي وا
فنر √√يتم معالجتها مع الدعم ال

√√جاري العمل على ذلكتم

عتم ش مع مدير المشاري     √√    يناق

كانية التعديلتم ي مدى إم
ر

نظر ف √√يعرض على الجهة المسوقة وال

رتم √√إيضاح له الصورة قبل عمل حظر له ولاي متابع اخ

شعارنا بذلكتم ي وا
فنر √√يتم معالجتها مع الدعم ال

ال أو أكتر من 200يفهم بإن المبلغ مفتوح بإقل من تم ال100 ري √√ ري

ي تم
ونر كتر انات يتم عتر الموقع الال تقديم على الإع √√يفهم بإن التسجيل وال

ي تم
ونر كتر انات يتم عتر الموقع الال تقديم على الإع √√يفهم بإن التسجيل وال

√√يوضح للسائل بان الجمعيات غتر مختصة بالمصاحف تم

 وحل المشكلة التقنية بأقرب فرصة تم
ً

√√يتم تسجيله يدويا

تابعه التواصل مع المستفيدتم √√حل المشكلة التقنية وم

يتم
ونر كتر انة يتم عتر الموقع الال √√يفهم بإن التقديم على طلبات الاع

تم
رفض  ر ال ي حير

ر
يفهم بإن الباحث يتبع إجراءات الدخل لدى الجمعية وف

رسالة يتم ذكر السبب متتضمن مع ال
√√

يتم
ونر كتر انة عتر الموقع الال √√ يفهم بإن التقديم على طلبات الاع

√√التوضيح بان جمعية هدى الشام مستقلة وليست تابعه لناتم

ادة التواصل معه تم رفض بالرسالة كالمعتاد واع √√يتم ذكر سبب ال

 وحل المشكلة التقنية بأقرب فرصة تم
ً

√√تسجيله يدويا

المحضر السابع 

يوم الثلاثاء 

2023/12/05

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

سداد فاتوره

طلب المصاحف

ماسبب هاذي المشكلة وانا كاتب الاسماء بي اللغة العربية الصحيحة

طلب مساعدة مالية

مغلق من قبل الموظف والسبب مجهول الراتب حاطه سته ومعدل فالدخل ومزور ومنقص عدد الابناء وزايد الدخل 

الباحث الاجتماعي علامه استفهام وتعجب الحمدلله الذي عافانا ورزقنا بملك وولي عهد

طلب سلة غذائية

شكوى جمعية هدى الشام التابعه للجموم

!تم الرفض لماذا ؟

مشكلة في الإسم الثلاني

تحصل لي مشكله في التسجيل الجديد بعد إكمل البيانات والضغط على تسجيل يقول حصل خطأ في التحقق الآلي 

وإحنا مسجلين في الضمان

لا استطيع التقديم على اعانه

الإجراء المتخذ

ساب لي رسالة مزعجة بدون استئذان و قلت بادب  وات ي ال
ر

قام سوى لي " لو سمحت لا ترسل لي " اللىي ماسك حسابكم ف

لوك ب

ع به للوقف  ع قدر استطاعته200خطأ  أنكم تضعون أقل مبلغ للتتر ضل يكون المبلغ مفتوح يحدده المتتر  والأف

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

واجهت مشكلة في الاسم الثلاثي عند التسجيل في البرنامج بوجود خطاء في الاسم علما انني ادخلت 

الاسم الثلاثي صحيح

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

س  المحضر الخام

ر  نير يوم الأث

2022/09/12

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

رضه على مجلس الإدارة               عمل محضر وع

           الموضوع

موارد تصادية والاستفادة من ال ناحيه الاق مجتمع من ال وعية ال ر وت عمل الجمعيه على تطوي ليش ما ت

ر ب   عير شمل متتر لان بحيث ي نقح الإع ع بأي مبلغ كل بحسب ظروفه، وأن ي مجال للتتر ح أن تفتحوا ال الا وب 50اقتر  100 ري

ال وركم. ري نفع الله بكم ويسر أم

لط       عند تسجيل الوالد وبعد اضافة الحساب يطلع لي غ

ً
ا لى أو أدنر جزاكم الله ختر ما تجود به نفس دون حد أع مبلغ مفتوح كل ب كون ال مسمى الجود وي عة ب ح اضافة سنبلة راب مقتر

اح     المصدر موضوع الشكوى أو الإقتر


